Megyei Matematikaverseny 1. fordulé Mategye Alapitvdny

5. osztaly

1. Végezd el a kijelolt miveleteket, majd rakd novekvd sorrendbe az
eredményeket!
a) 23+17-3-2= b) 20-14-13-20=
c) 2:47-29+11= d) 80:5-2=

2. Ot dobozban tigy helyeztiink el 50 goly6t, hogy az elsébe beletet-
tiink valamennyit, majd minden tovdbbi dobozba kettdvel tobb go-
ly6t tettiink, mint az azt megel6z8be. Hany goly6 keriilt az egyes
dobozokba?

3. Egy 30 f&s osztdlyban hdarom nyelvet tanulhatnak a didkok: angolt,
németet vagy spanyolt. Tizenoten tanulnak angolul. Azok, akik
németiil tanulnak, mds nyelvet nem tanulnak. Ok 10-en vannak. A
spanyolul tanuldk koziil 4-en angolul is tanulnak. Hanyan tanulnak
spanyolul az osztidly tanul6i koziil, ha minden tanulé tanul leg-
alabb egy nyelvet?

4. Irj miveleti jeleket a 9; 7; 5; 3 és 1 szdmok kozé tgy, hogy igaz
legyen az egyenlGség!

9 75 3 1=1

9 75 3 1=3

9 75 3 1=5

5. Az dbrén lathat6 szabalyos 6tszog mind az 6t oldalat
piros vagy zold szinnel szinezziik ki gy, hogy egy
oldal szinezéséhez egy szint haszndlunk. Hanyféle-
képpen szinezhetjiik ki az Otszoget, ha a forgatdssal
egymdsba vihetd eseteket nem tekintjiik kiillonboz&nek?

9 7 5 3 1=7
9 7 5 3 1=9

Ellené&rizd, hogy évfolyamodnak megfelel§ feladatsort kaptal-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtal!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthet§ és tomor!

Kecskemet, 2013. november 25.
J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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. Ot dobozban tigy helyeztiink el 50 goly6t, hogy az elsébe beletet-

tiink valamennyit, majd minden tovdbbi dobozba kettGvel tobb go-
lyét tettiink, mint az azt megel6z6be. Hany goly6 keriilt az egyes
dobozokba?

. Egy 30 {G6s osztdlyban harom nyelvet tanulhatnak a didkok: angolt,

németet vagy spanyolt. Tizendten tanulnak angolul. Azok, akik
németiil tanulnak, mas nyelvet nem tanulnak. Ok 10-en vannak. A
spanyolul tanulék koziil 4-en angolul is tanulnak. Hanyan tanulnak
spanyolul az osztidly tanul6i koziil, ha minden tanulé tanul leg-
alabb egy nyelvet?

. Irj miveleti jeleket a 9; 7; 5; 3 és 1 szamok kozé tgy, hogy igaz
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. Az 4bréan lathat6 szabdlyos 6tszog mind az 6t oldalat

piros vagy zold szinnel szinezziik ki gy, hogy egy
oldal szinezéséhez egy szint hasznilunk. Hanyféle-
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A megolddsok lefrdasa legyen vildgos, dttekinthet§ és tomor!

Kecskemét, 2013. november 25.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!
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